
生徒

(1) 学校の授業について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 33% 37% 49% 35% 38% 28% 17% 19% 48% 31% 31% 24% とてもそう思う 37% 55% 41% 38% 38% 48% 43% 33% 45% 37% 56% 36%
そう思う 55% 45% 44% 49% 54% 55% 57% 57% 46% 59% 56% 52% そう思う 49% 33% 41% 48% 52% 39% 49% 55% 50% 48% 39% 50%
あまり思わない 8% 11% 2% 12% 4% 11% 17% 17% 4% 8% 9% 17% あまり思わない 10% 7% 13% 8% 5% 6% 6% 6% 2% 11% 4% 9%
思わない 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 思わない 0% 1% 0% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 3%
わからない 1% 3% 1% 0% 2% 3% 8% 6% 2% 1% 3% 3% わからない 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 2% 1%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 41% 41% 36% 31% 38% 40% 38% 21% 44% 59% 35% 24% とてもそう思う 13% 30% 36% 35% 38% 34% 20% 22% 40% 35% 31% 30%
そう思う 34% 38% 42% 38% 43% 33% 45% 48% 50% 31% 48% 44% そう思う 42% 36% 48% 46% 41% 47% 54% 57% 50% 48% 47% 54%
あまり思わない 17% 10% 13% 15% 11% 13% 7% 17% 4% 4% 8% 20% あまり思わない 25% 25% 9% 13% 13% 10% 18% 14% 6% 13% 16% 12%
思わない 3% 5% 4% 11% 2% 7% 3% 8% 0% 3% 3% 8% 思わない 11% 4% 2% 3% 1% 3% 5% 3% 1% 3% 2% 3%
わからない 2% 3% 2% 3% 4% 4% 6% 5% 2% 3% 7% 4% わからない 6% 2% 2% 0% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 37% 30% 41% 55% 36% 32% 31% 39% 33% 30% 26% 32% とてもそう思う 34% 31% 38% 39% 31% 32% 20% 17% 30% 36% 24% 19%
そう思う 44% 37% 40% 36% 42% 42% 51% 52% 52% 41% 43% 52% そう思う 43% 35% 47% 40% 45% 39% 58% 45% 55% 49% 54% 54%
あまり思わない 10% 17% 10% 4% 14% 13% 12% 5% 9% 25% 21% 11% あまり思わない 14% 19% 10% 12% 18% 17% 14% 22% 10% 13% 15% 16%
思わない 2% 6% 3% 3% 2% 7% 2% 1% 1% 3% 6% 2% 思わない 5% 9% 1% 4% 1% 8% 2% 8% 1% 0% 4% 6%
わからない 4% 7% 3% 0% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 4% 4% わからない 2% 3% 2% 2% 4% 1% 6% 8% 4% 2% 4% 5%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 26% 27% 37% 27% 27% 26% 17% 21% 33% 35% 24% 21% とてもそう思う 52% 40% 39% 48% 43% 41% 31% 39% 55% 47% 39% 39%
そう思う 53% 40% 53% 47% 50% 42% 49% 45% 50% 47% 51% 54% そう思う 38% 42% 50% 39% 48% 47% 53% 51% 38% 38% 51% 51%
あまり思わない 11% 22% 6% 16% 16% 19% 20% 19% 9% 12% 15% 15% あまり思わない 7% 12% 6% 8% 6% 6% 12% 5% 4% 10% 8% 4%
思わない 4% 5% 0% 6% 2% 6% 9% 6% 3% 1% 4% 5% 思わない 0% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%
わからない 2% 3% 2% 2% 3% 4% 5% 9% 6% 5% 5% 5% わからない 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 4%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 42% 46% 41% 30% 20% 21% 28% 27% 45% 40% 45% 36% とてもそう思う 42% 46% 41% 38% 40% 34% 9% 8% 19% 36% 36% 39%
そう思う 46% 40% 53% 46% 43% 41% 59% 62% 46% 46% 49% 53% そう思う 46% 40% 53% 48% 50% 51% 37% 21% 34% 49% 50% 55%
あまり思わない 7% 9% 2% 16% 27% 21% 7% 5% 6% 10% 4% 6% あまり思わない 7% 9% 2% 10% 5% 9% 23% 27% 27% 12% 10% 4%
思わない 0% 1% 0% 5% 4% 7% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 思わない 0% 1% 0% 1% 0% 1% 22% 31% 11% 1% 1% 0%
わからない 1% 1% 1% 2% 3% 7% 3% 6% 3% 2% 2% 4% わからない 1% 1% 1% 1% 2% 2% 9% 13% 10% 3% 3% 3%

(2) 学校生活について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 28% 39% 37% 42% 38% 38% 26% 18% 35% 33% 30% 29% とてもそう思う 21% 24% 17% 20% 18% 19% 15% 14% 26% 19% 21% 17%
そう思う 44% 35% 42% 34% 37% 42% 40% 51% 45% 46% 46% 48% そう思う 42% 46% 39% 39% 50% 49% 51% 49% 56% 42% 54% 40%
あまり思わない 18% 11% 10% 13% 15% 11% 22% 17% 9% 15% 13% 14% あまり思わない 30% 16% 34% 26% 20% 19% 19% 27% 11% 27% 16% 27%
思わない 3% 8% 6% 7% 3% 5% 10% 10% 4% 4% 6% 5% 思わない 11% 10% 6% 10% 7% 6% 10% 5% 3% 7% 4% 8%
わからない 4% 3% 3% 2% 5% 1% 3% 5% 7% 1% 5% 4% わからない 3% 1% 1% 3% 2% 4% 5% 5% 3% 5% 5% 8%

9 技術科の授業はわかりやすい。（Ｒ１は技家） 10 家庭科の授業はわかりやすい。（Ｒ１は技家）

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３Ｒ３

1 学校に行くのが楽しい。 2 学校には落ち着いて勉強できる雰囲気がある。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３Ｒ４

5 英語の授業はわかりやすい。 6 音楽の授業はわかりやすい。

Ｒ１ Ｒ２

1 国語の授業はわかりやすい。 2 社会の授業はわかりやすい。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３

Ｒ２ Ｒ３

Ｒ３

3 数学の授業はわかりやすい。 4 理科の授業はわかりやすい。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ１

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ３

7 美術の授業はわかりやすい。 8 保健体育の授業はわかりやすい。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ１

Ｒ１ Ｒ２

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ３

Ｒ２ Ｒ３



１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 31% 44% 30% 38% 36% 42% 33% 20% 43% 43% 32% 32% とてもそう思う 19% 29% 25% 21% 22% 30% 19% 21% 33% 22% 26% 25%
そう思う 43% 36% 44% 41% 40% 42% 43% 53% 46% 37% 49% 44% そう思う 37% 38% 44% 35% 44% 43% 44% 42% 51% 41% 45% 48%
あまり思わない 16% 15% 16% 11% 11% 7% 14% 15% 4% 13% 7% 15% あまり思わない 21% 16% 15% 20% 18% 11% 15% 17% 5% 16% 13% 12%
思わない 4% 6% 5% 6% 7% 3% 6% 4% 1% 4% 5% 5% 思わない 8% 10% 7% 11% 4% 3% 9% 9% 4% 7% 9% 8%
わからない 3% 3% 3% 2% 5% 3% 5% 8% 6% 3% 7% 5% わからない 11% 5% 6% 10% 10% 11% 12% 11% 7% 15% 8% 7%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 24% 33% 25% 27% 26% 33% 23% 16% 38% 34% 26% 33% とてもそう思う 35% 39% 31% 37% 32% 37% 36% 27% 45% 40% 36% 32%
そう思う 44% 35% 48% 42% 40% 46% 49% 50% 46% 41% 54% 49% そう思う 46% 34% 53% 42% 44% 49% 45% 52% 46% 46% 47% 51%
あまり思わない 17% 16% 14% 18% 12% 11% 12% 19% 4% 15% 9% 5% あまり思わない 6% 11% 9% 6% 8% 3% 6% 5% 2% 8% 7% 6%
思わない 4% 7% 5% 5% 5% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 思わない 2% 9% 2% 6% 1% 3% 3% 3% 0% 1% 3% 2%
わからない 7% 6% 6% 5% 14% 6% 11% 12% 9% 7% 8% 11% わからない 7% 5% 3% 6% 11% 6% 10% 13% 7% 5% 8% 8%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 78% 72% 66% 77% 81% 70% 75% 80% 84% 78% 82% 75% とてもそう思う 17% 23% 22% 22% 19% 33% 25% 20% 40% 22% 26% 33%
そう思う 17% 22% 26% 17% 16% 20% 20% 17% 13% 17% 15% 21% そう思う 43% 34% 38% 41% 45% 33% 37% 43% 43% 39% 46% 40%
あまり思わない 2% 2% 5% 2% 0% 3% 3% 0% 1% 1% 1% 2% あまり思わない 20% 19% 24% 20% 14% 11% 15% 20% 5% 20% 14% 13%
思わない 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 思わない 7% 9% 3% 5% 4% 3% 6% 5% 1% 5% 3% 4%
わからない 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% わからない 10% 13% 10% 9% 15% 17% 17% 12% 11% 14% 11% 9%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 39% 44% 41% 46% 42% 43% 44% 42% 53% 51% 52% 51% とてもそう思う 30% 37% 41% 35% 34% 38% 26% 26% 39% 28% 28% 36%
そう思う 35% 28% 41% 31% 33% 36% 39% 33% 34% 31% 36% 35% そう思う 53% 48% 47% 47% 53% 48% 57% 61% 55% 52% 59% 56%
あまり思わない 9% 16% 7% 8% 5% 14% 7% 8% 3% 9% 4% 6% あまり思わない 10% 7% 8% 9% 6% 7% 9% 7% 3% 12% 7% 5%
思わない 6% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 9% 4% 4% 2% 4% 思わない 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1%
わからない 7% 5% 3% 7% 11% 7% 6% 8% 7% 4% 6% 4% わからない 3% 4% 1% 4% 3% 3% 9% 7% 2% 6% 5% 2%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 52% 66% 60% 58% 63% 66% 48% 51% 61% 57% 48% 51%
そう思う 38% 31% 37% 31% 31% 30% 42% 43% 37% 39% 47% 46%
あまり思わない 4% 0% 2% 6% 1% 1% 5% 5% 1% 3% 1% 2%
思わない 1% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1%
わからない 1% 1% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 4% 1%

(3) 家庭生活について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 51% 52% 27% 47% 47% 38% 40% 43% 45% 44% 38% 37% とてもそう思う 39% 25% 10% 31% 26% 14% 21% 22% 13% 33% 20% 15%
そう思う 23% 18% 24% 29% 22% 24% 30% 31% 22% 20% 32% 25% そう思う 16% 23% 20% 21% 19% 13% 18% 20% 21% 20% 24% 21%
あまり思わない 10% 10% 19% 7% 15% 20% 14% 13% 16% 13% 12% 18% あまり思わない 17% 19% 25% 18% 23% 21% 28% 24% 25% 19% 22% 22%
思わない 12% 16% 26% 14% 13% 14% 14% 13% 16% 22% 15% 19% 思わない 23% 28% 39% 27% 27% 47% 29% 29% 40% 25% 33% 41%
わからない 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% わからない 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 6% 1% 3% 2% 1%

3 自分のクラスは居心地が良い。 4 ふだんの日や教育相談の期間に、勉強や悩み
事を先生に相談ができる。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２Ｒ４

5 自分のクラスは、頑張ったことを認めてくれる雰
囲気がある。

6 先生は私たちが困っているときに十分対応して
くれる。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２

7 いじめはどんなことがあってもいけないことだと
思う。

8 自分のクラスには、いじめを許さない雰囲気が
ある。

Ｒ４

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２

9 家のことや友人関係などの悩みを相談できる友
達がいる。

10 その場にふさわしい言葉づかいやあいさつが
できる。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２

Ｒ４

Ｒ４

11 服装や持ち物など学校の決まりを守っている。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３

1 朝はおよそ７時までに起きている。 2 夜はおよそ１１時までに寝ている。

Ｒ４

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４



１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 76% 77% 63% 80% 81% 74% 76% 75% 77% 75% 68% 74% とてもそう思う 35% 25% 24% 42% 34% 22% 44% 35% 37% 33% 38% 32%
そう思う 11% 10% 20% 12% 10% 14% 14% 12% 12% 15% 22% 15% そう思う 33% 33% 33% 22% 30% 30% 29% 38% 28% 31% 37% 31%
あまり思わない 7% 5% 9% 2% 2% 4% 5% 8% 7% 3% 5% 4% あまり思わない 22% 22% 23% 15% 18% 25% 15% 15% 20% 20% 15% 19%
思わない 2% 6% 5% 5% 2% 6% 6% 6% 3% 6% 4% 7% 思わない 16% 16% 15% 17% 13% 18% 9% 12% 15% 14% 9% 14%
わからない 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% わからない 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 4%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 53% 52% 42% 56% 51% 47% 58% 52% 50% 60% 55% 52% とてもそう思う 33% 30% 41% 50% 40% 40% 29% 43% 50% 42% 24% 52%
そう思う 30% 28% 40% 31% 36% 36% 33% 32% 40% 28% 35% 37% そう思う 37% 39% 40% 33% 37% 43% 50% 47% 43% 35% 61% 41%
あまり思わない 11% 11% 13% 7% 7% 11% 6% 11% 5% 8% 5% 9% あまり思わない 17% 20% 13% 13% 12% 10% 12% 10% 4% 18% 11% 4%
思わない 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 思わない 6% 6% 3% 2% 5% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 1%
わからない 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% わからない 2% 1% 0% 0% 3% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 2%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 22% 32% 32% 30% 31% 36% 31% 30% 37% 31% 35% 29% とてもそう思う 32% 42% 49% 45% 36% 50% 36% 37% 57% 51% 40% 48%
そう思う 24% 25% 33% 21% 24% 30% 25% 31% 34% 21% 22% 35% そう思う 44% 33% 42% 40% 45% 36% 42% 45% 33% 31% 46% 40%
あまり思わない 20% 16% 19% 18% 20% 14% 21% 18% 12% 21% 19% 18% あまり思わない 11% 14% 4% 6% 10% 4% 12% 6% 6% 10% 6% 7%
思わない 22% 18% 12% 21% 15% 10% 18% 15% 8% 17% 16% 14% 思わない 2% 4% 1% 3% 1% 3% 3% 5% 1% 3% 2% 1%
わからない 7% 6% 1% 7% 6% 8% 5% 6% 9% 10% 8% 5% わからない 7% 5% 2% 5% 5% 5% 7% 8% 3% 6% 6% 4%

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
とてもそう思う 26% 38% 34% 32% 32% 43% 27% 26% 31% 30% 32% 34%
そう思う 34% 36% 38% 29% 29% 32% 38% 40% 46% 36% 36% 38%
あまり思わない 18% 13% 19% 22% 21% 12% 22% 19% 13% 24% 18% 16%
思わない 12% 6% 6% 10% 9% 6% 9% 13% 6% 6% 6% 8%
わからない 5% 5% 0% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 7% 4%

(4) 携帯電話・スマートフォンについて

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
①もっている 78% 82% 84% 82% 87% 90% 92% 90% 91% 87% 95% 92% ３時間以上 23% 30% 32% 32% 35% 28% 52% 50% 30% 42% 50% 50%
②兄弟姉妹で共用 2% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 1% 0% 5% 0% 1% ２～３時間 24% 26% 26% 27% 18% 31% 25% 27% 37% 29% 31% 28%
③保護者と共用 4% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 3% 0% 1% １～２時間 19% 23% 16% 22% 24% 22% 13% 15% 23% 17% 12% 18%
④取り上げられた 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 2% ３０分～１時間 13% 6% 8% 5% 9% 9% 7% 4% 6% 8% 4% 1%
⑤もっていない 11% 10% 10% 8% 8% 6% 6% 5% 7% 3% 5% 4% ３０分未満 6% 3% 3% 6% 3% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 2%

(5) 学習塾について (6) 家庭学習について

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年
週に３日以上 12% 17% 40% 14% 16% 48% 12% 16% 48% 17% 13% 46% ３時間以上 0% 4% 16% 1% 1% 15% 3% 5% 29% 5% 3% 20%
週に２日 25% 36% 26% 28% 27% 23% 35% 31% 16% 27% 38% 22% ２～３時間 8% 6% 15% 7% 5% 32% 7% 3% 30% 10% 7% 23%
週に１日 4% 3% 4% 7% 3% 1% 1% 13% 4% 8% 5% 5% １～２時間 22% 22% 29% 22% 23% 28% 23% 30% 22% 30% 21% 31%
通っていない 49% 32% 21% 42% 44% 19% 46% 34% 27% 36% 38% 18% ３０分～１時間 38% 33% 19% 41% 36% 12% 31% 30% 13% 26% 27% 11%
通っていたがやめた 6% 9% 5% 6% 8% 6% 5% 7% 6% 11% 6% 9% ３０分未満 26% 31% 18% 26% 32% 10% 35% 33% 6% 29% 42% 15%

3 朝ご飯は必ず食べてから登校する。 4 夕食は家族そろって食べている。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２Ｒ４

1 自分専用の携帯電話・スマートフォンを持ってい
ますか。

2 上記の問い1で①～④と答えた人は、１日どのくらい携帯電話・スマート
フォンを使っていますか。(④は使っていたか)。ライン、ゲーム、インター
ネットなど、使用時間の合計が１日あたりどれくらいかを答えてください。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２

9 近所の人によくあいさつをしている。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３

1 学習塾に通っていますか。 1 １日にどのくらい家庭学習をしていますか。(平
均して)

5 家の人とよく会話をしている。 6 宿題は必ずする。

Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ Ｒ３Ｒ１ Ｒ２

7 テレビは２時間以上見ない。(平日の平均) 8 将来、人や社会に役立ちたいと思う。

Ｒ１ Ｒ２

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４

Ｒ４


